

Wirra Wirraは、南オーストラリアのマクラーレン・ヴェイルの中心に1894年に設立された家族経営のワイナリーです。すべての赤ワインは、カベルネ・ソーヴィニヨン、シラーズ、グルナッシュの伝統的な品種に焦点を当てた沿岸地域から調達されています。すべての白ワインは隣接する涼しい気候のアデレード・ヒルズで作られ、シャルドネ、ソーヴィニヨン・ブラン、リースリングが含まれます。この歴史的な場所には、バイオダイナミック農法で管理された自家製ブドウ畑、世界クラスのワイナリー、高級テイスティングルーム、そして地元の食材を使った季節メニューを提供するハリーズ・デリレストランがあります。

ワイン名・ヴィンテージ	品種	産地(GI名)	価格(AUD)
チャーチ・ブロック2022	Cabernet Sauvignon	マクラーレン・ヴェーレ	FOB
Church Block 2022	Shiraz Merlot	McLaren Vale	\$10 AUS

Fイスティングノート このワインは、カシス、プラム、ブラックチェリーの豊かな風味が、適切に熟成されたタンニンによってしっかりと支えられています。 濃厚でふくよか、そしてバランスが取れており、熟した果実の中心が美しく調和し、エネルギーに満ちた調和のとれた味わいが広がります。

ファーマーズ・ハート2023	Cronocho	マクラーレン・ヴェー	レ FOB
Farmer's Heart	Grenache	McLaren Vale	\$13 AUD

Fイスティングノート 旨味(うま味)の深い風味と温かいスパイスが、クリーミーな赤い果実に包み込まれています。 繊細で緑茶のようなタンニンが、口の中で方向性と存在感を与えています。

2021 RSW	Shiraz	マクラーレン・ヴェーレ FOB McLaren Vale \$30 AUD
----------	--------	--

Fイスティングノート 2021 RSWは、熟成されたストロベリー、ブルーベリー、ブラックプラムの果実が、耕された土壌とダークチョコレートのニュアンスと絡み合う深みを持っています。果実感が豊かな口当たりは、繊細でシルキーなタンニンと共にしっかりとした構造を作り上げ、贅沢で力強く、スタイリッシュな仕上がりです。

ヴィンテージ ベル2019	Cabernet	マクラーレン・ヴェーレ	FOB
2019 Vintage Bell	Sauvignon	: IVICLATETT VAIC	\$30 AUD

テイスティングノート カリッとした赤系果実に、秋の落ち葉や耕された土、杉のニュアンスが重なり、奥行きのある真剣なトーン を演出します。 そこから徐々に、赤いプラム、ダークチェリー、ブラックカラント (カシス) の風味が広がっていきます。 生き生きとした酸、果実味、引き締まったきめ細かなタンニンが骨格を形づくり、長くエレガントな余韻を伴う味わい仕上がっています。

【問い合わせ】

住所: Wirra Wirra Vinevards I PO Box 145 McLaren Vale SA 5171

担当者:スティーブン・ジョーンズ (Stephen Jones),マット・デラー・MW (Matt Deller MW)

役職:オーナー (Export Directorr), CEO (CEO)

TEL: 08 8323 8414 Email: sjones@wirra.com.au Web: www.wirrawirra.com

SNS: www.instagram.com/wirrawirrawines/